

## मेला क्षेत्र में तोड़े गए चबूतरे, हटाई मंडी

इलाहाबाद। नगर निगम ने दारागंज मेला क्षेत्र में शनिवार को एक बार फिर अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाया। शनिवार को नगर निगम ने सब्जी मंडी को हटवाया। दस्ते ने मेला क्षेत्र के अतिक्रमण कर बनाए गए सभी चबूतरे भी तोड़े। कार्रवाई अतिक्रमण निरीक्षण पीयूष मोहिले के नेतृत्व में हुई। उधर, इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने जोनल अफसर परमानंद यादव के नेतृत्व में झूंसी में चार अवैध निर्माण सील किए। इसमें एक बारात घर भी था। दस्ते में भवन निरीक्षक कुंवर आनंद मौजूद थे।

हिन्दुस्तान 25/12/16

## चार निर्माण सील

इलाहाबाद। उपाध्यक्ष के निर्देश के क्रम में शनिवार को जोनल अधिकारी परमानन्द यादव के नेतृत्व में जोन 5 झूंसी क्षेत्र के अंतर्गत 3 अनधिकृत बारात घर सहित चार निर्माण सील किये गये इसके अतिरिक्त त्रिवेणीपुरम आवास योजना में पार्क के अंदर किये गये अतिक्रमण को ध्वस्त कराया गया।

उक्त कार्यवाही में जोनल अधिकारी के अतिरिक्त, भवन निरीक्षक कुंवर आनन्द एडीए सचल दस्ता एवं पुलिस बल उपस्थित रहे।

न्यायाधीश 25/12/16

## चार अवैध निर्माण सील

इलाहाबाद। एडीए ने शनिवार को झूंसी क्षेत्र में तीन अनधिकृत बारात घर सहित चार अवैध निर्माणों को सील कर दिया। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष देवेन्द्र कुमार पाण्डेय के निर्देश पर जोनल अधिकारी परमानन्द यादव के नेतृत्व में आज जोन पांच झूंसी क्षेत्र में अतिक्रमण हटाओ अभियान चलाया गया। इस दौरान अतिक्रमण दस्ते ने त्रिवेणीपुरम आवास योजना पार्क के अन्दर किये गये

अतिक्रमण को ध्वस्त कराया गया। कार्यवाही के दौरान भवन निरीक्षक कुंवर आनन्द, एडीए सचल दस्ता व पुलिस बल उपस्थित रहे।

हिन्दुस्तान 25/12/16

## एडीए ने झूंसी में सील किए तीन बारातघर

इलाहाबाद (ब्यूरो)। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण (एडीए) की टीम ने शनिवार को झूंसी क्षेत्र में अभियान चलाया। जोनल अफसर परमानंद यादव के नेतृत्व में चले अभियान में यहां जोन पांच झूंसी क्षेत्र में अवैध रूप से चल रहे तीन बारातघर सील किए गए। इसके अतिरिक्त यहां एक अन्य निर्माण को भी सील किया गया। इस दौरान त्रिवेणीपुरम आवास योजना में पार्क के अंदर किए गए अतिक्रमण को भी ध्वस्त किया गया। कार्रवाई में भवन निरीक्षक कुंवर आनंद आदि अफसर को साथ पुलिस बल मौजूद रहा।

भारत 25/12/16

## नैनी में यमुना विहार के लिए हुआ भूमिपूजन

इलाहाबाद (ब्यूरो)। मुख्यमंत्री अखिलेश यादव ने रविवार को लखनऊ में विभिन्न योजनाओं के साथ नैनी में बहुमंजिला यमुना विहार योजना का भी शिलान्यास किया। इसके साथ यहां भूमिपूजन कर निर्माण कार्य भी शुरू हो गया। समाजवादी आवास योजना के तहत इसमें कुल 1200 फ्लैटों का निर्माण होना है। एडीए के सहायक अभियंता मानवेन्द्र कुमार सिंह ने विधि विधान से पूजन एवं नारियल फोड़कर भूमिपूजन किया।

भारत 26/12/16

## सीएम आज करेंगे विभिन्न परियोजनाओं का शिलान्यास

मुख्यमंत्री अखिलेश यादव 24 दिसम्बर को लखनऊ से ही संगमनगरी की विभिन्न परियोजनाओं का शिलान्यास करेंगे जो 17 अरब, तीन करोड़ एवं बहत्तर लाख की लागत से पूरी होंगी। मुख्यमंत्री संगम क्षेत्र में कुम्भ, अर्धकुम्भ, माघ के अवसर पर वृद्ध, अशक्त एवं विकलांग तीर्थयात्रियों हेतु संगम तट पर सुरक्षित एवं सुगम

फोरलेन के एलिवेटेड पहुंच मार्ग तथा फ्लाईओवर के निर्माण कार्य का शिलान्यास करेंगे। इसी क्रम में सीएम बसवार सालिड वेस्ट प्लान्ट की आरसीसी ७५० मीटर बाउण्ड्रीवाल के निर्माण कार्य एवं यमुना बैंक रोड पर बोट क्लब के निकट स्कल्पचर पार्क के निर्माण कार्य का शिलान्यास करेंगे। इसके साथ ही स्वर्गीय जनेश्वर मिश्र

आधुनिकतम राजकीय पुस्तकालय, राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान, कोरांव का भी शिलान्यास करेंगे। मुख्यमंत्री एडीए के समाजवादी आवास योजनान्तर्गत यमुना विहार, नैनी आवास योजना में 1200 अल्प/मध्यम, उच्च आय वर्ग के फ्लैटों के निर्माण, समाज के दुर्बल, अल्प आय वर्ग हेतु नैनी में आजाद आवासीय योजना के अंतर्गत फ्लैटों का निर्माण, समाज के दुर्बल, अल्प आय वर्ग हेतु नैनी में जान्हवी विहार आवासीय योजना के अंतर्गत फ्लैटों का निर्माण, महात्मा गांधी मार्ग पर पत्थर गिरजाघर से तुलसी चौराहे तक डिवाइडर एवं सुदृढीकरण कार्य, पीडब्ल्यूडी के पांच सड़कों के निर्माण कार्य का शिलान्यास करेंगे। इसके साथ ही मुख्यमंत्री संगमनगरी के एक

भारत 25/12/16

अरब 60 करोड़ की लागत से हुए 13 कार्यों का लोकार्पण करेंगे।

## अवैध निर्माण सील

इलाहाबाद 24 दिसम्बर। इलाहाबाद विकास प्राधिकरण ने जोनल अधिकारी नेतृत्व में आज झूंसी क्षेत्र में चलाये गये अभियान में बारात घर सहित तीन अवैध निर्माण को सील किया गया जब कि त्रिवेणीपुरम आवास योजना के अन्तर्गत गये बनाये गये पार्क में हो रहे अवैध निर्माण को ध्वस्त कर दिया। इस अभियान में भवन निरीक्षक कुंवर आनन्द एडीए का सचल दस्ता में शामिल अधिकारी और कर्मचारीगण मौजूद थे।

भारत 25/12/16